



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2021年10月14日

星期四

知菏泽 看天下

HEZE DAILY 第9219期 今日四版



菏泽通二维码

致全市老年人的慰问信

全市老年朋友们:

金秋十月、丹桂飘香,曹州大地,敬老情浓,在全国第九个“老年节”到来之际,谨代表市委、市政府向全市老年朋友们致以节日慰问和美好祝愿,向全市老龄工作者和关心支持老龄事业的社会各界人士表示诚挚问候和衷心感谢!

扶今追昔,饮水思源。老年人是国家和社会的宝贵财富,是今天美好生活开拓者和奠基人。今天的菏泽,发展势头强劲、人民安居乐业、社会和谐稳定,这离不开您长期以来的辛勤耕耘和艰苦付出,也是您对下一代菏泽儿女的无私奉献和深情

馈赠。全市广大党员干部群众在重温百年党史、汲取前行力量的同时,对老年朋友们不忘初心、继续支持全市发展的精神与品格更加充满敬意、心怀感激。

习近平总书记高度重视老龄工作,明确指出满足老年人多方面需求,让老年人能有一个幸福美满的晚年,是各级党委和政府的重要责任。近年来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于老龄工作的重要论述,持续加大优待老年人力度,不折不扣落实高龄补贴等惠老政策,深入实施老年人心理关爱、安宁疗护等国家级试点项目,大力创建国家级省级医养结合示范市,为老服务能力持续强化,敬老孝老氛围日益浓厚,全市老年人的获得感、幸福感和安全感得到显著提升。

尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。我们将大力弘扬养老孝老敬老传统,从解决广大老年人最关心最直接最现实的利益问题入手,

不断完善老龄政策法规体系、社会保障体系、养老服务体系建设和健康服务体系,推动养老服务与养老产业协同发展,全面提高老年人公共服务共建能力和共享水平。广大老龄工作者要强化责任担当,积极探索新形势下做好老龄工作的新思路、新模式,解决好老年人急难愁盼问题。全社会要继续弘扬敬老爱老的传统美德,积极支持老龄工作,多为老年人送温暖、办好事,共同营造养老、孝老、敬老的良好氛围。

莫道桑榆晚,为霞尚满天。希望广大老年朋友在保重身体、安享晚年的同时,一如既往地关心支持我市经济社会发展,继续为突破菏泽、后来居上发挥余热,再立新功!

衷心祝愿全市老年朋友们节日愉快、健康长寿、阖家幸福!

中共菏泽市委书记 张新文

菏泽市人民政府市长 张伦

2021年10月13日

发挥国企力量 服务发展民生

——市国资系统企业服务我市经济社会高质量发展纪实

当主力,打头阵,作表率。在菏泽发展过程中,国有企业筚路蓝缕、栉风沐雨,见证并推动着这座城市的成长和变化。

菏泽市国有企业在市委、市政府的领导下,在市国有资产监督管理委员会(以下简称国资委)的指导下,主动融入省、市发展大局和城市发展战略,积极推动城市产业转型升级和民生社会事业发展,在承担城市基础设施、新城建设、民生保障等省、市重点项目建设中不断提升城市服务水平与民生服务保障能力,发挥主力军和排头兵作用并作出了重要贡献。五年来,市国资委监管市属一级企业从5户增加到15户,资产总额从

2016年的133.3亿元增长到2021年9月份的1032.21亿元,营业收入从67.44亿元增长到140.84亿元,均实现稳步增长。市属企业资产质量稳步提升,盈利能力持续向好,国有资本运行质量得到进一步提高。

融入大局 推动产业转型升级

今年是“十四五”开局之年,也是我市确定的“重点产业突破年”。全市坚持“工业立市”战略,重点打造“231”特色产业体系,一大批项目相继签约、开工、投产。

这其中,国有企业的力量显而易见。

菏泽市城投公司以产业发展为突破,厚植城市运营新优势。紧扣我市

“231”产业体系,聚焦公司主业发展,逐步构建起以城市开发建设业务为主,以打造生物医药、城投菜篮子、跨境电商等业态为辅的“一体多翼”实体产业经营体系,促使公司向产业发展集团加速转型。“其中,联合北京康辰医药公司、北京科信必成医药公司成立合资公司,今年6月份实现上市,投资12亿元建设的鄄城原料药创新孵化园项目年底实现设备安装,目前已有多家意向入驻,投入使用后将加速原料药项目产业化。”市城投公司负责人介绍道。

同时,市国资系统企业加大基础设施

投入力度,不断提升城市基础设施建设质量和水平,构建系统完备、高效实用、智能绿色、安全可靠的现代化基础设施体系。聚焦产业转型升级和居民消费升级需要,扩大生产性、生活性服务业有效供给,提高服务效率和服务品质,着力打造一批质量高、活力强、品牌优的现代服务业骨干企业。

践行责任,不断保障改善民生

每个菏泽人的一天,都与国企的服务息息相关,清晨在城市公园晨练、在城投“菜篮子”买菜、乘坐公交上班上学、用自来水洗衣做饭、用热力取暖……

(下转第3版)



牡丹机场开通我市各县区免费班车

10月13日,菏泽牡丹机场开通我市各县区免费班车首发仪式举行。

据了解,为方便旅客出行,提升旅客乘机满意度,自9月11日起,牡丹机场已开通牡丹区、定陶区、巨野县三条线路。此次牡丹机场联合社会力量,投入48辆9座商务车,开通机场往返我市“七县两区”免费商务班车,切实解决群众乘机基础性难题,得到旅客一致好评。

记者 孙涛 摄

连阴天影响牡丹催花?专家表示——

有技术,啥困难都不怕

日前,记者来到牡丹区都司镇的山东盛世芍花智慧农业有限公司,见到已经上盆的催花牡丹整齐地排列在园区内。

催花牡丹上盆期,由于受1个多月阴雨天气的影响,不能及时起苗,今年菏泽牡丹催花上盆的时间稍晚一些。近日,广大花农抓住天气转晴时机,开始忙碌起来,备苗、装盆、浇水、入冷库。

牡丹区牡丹协会秘书长赵文双给记者介绍了整个牡丹催花过程,并表示,催花牡丹新技术已得到全面普及,催花技术水平逐年提升,什么天气都可以应对,什么困难都不足为惧。

菏泽牡丹催花历史悠久,催花技术也日渐成熟,植株上盆由传统的晾根上盆全部升级为起苗后直接上盆;栽培基质也由园土、炉渣、蘑菇菌渣转变为以草炭土为主。催花牡丹质量显著提升,基本达到了花大色艳、叶花比例协调的效果。

同时,近几年催花数量逐年增多,本地春节催花牡丹总量每年都在20万盆以上,异地催花牡丹约10万盆,我市催花牡丹

总量约30万盆,2020年,在疫情防控形势依然严峻的情况下,借助电商平台,菏泽催花牡丹逆势而上,出现了供不应求的局面。

记者在位于牡丹区黄堽镇的菏泽花神农业科技有限公司了解到,该公司催花花量也由去年的一万盆增加到今年的三万盆,品种达20多个。“这次我们催花牡丹有三个规格,有枝条较多的大盆牡丹,也有只有一个花蕾的袖珍牡丹,还有两个花蕾的小盆牡丹。”菏泽花神农业科技有限公司总经理李磊告诉记者。

市牡丹产业发展中心党组成员、研究员刘继国介绍,菏泽催花牡丹集中培育区

主要在花王牡丹产业园、绿美牡丹园、上海路牡丹栽培中心三大基地,三大基地催花牡丹数量约10万盆,占菏泽本地催花牡丹总量的50%左右,异地催花牡丹约10万盆。

2019年,菏泽雨牡丹有限公司率先开展四季盆栽牡丹栽培,率先采用水处理设备,采取水肥一体化管理模式,实现了

一年四季随时栽牡丹、销售牡丹的愿望。公司开发微型盆栽牡丹以轻便、干净、卫生,体型非常小巧的优势,借助电商平台进入千家万户,颇受欢迎。公司负责人李晓奇告诉记者,目前该公司已实现了全年都能销售盆栽牡丹的目标。

“去年公司建设的16个温室大棚,今年都要投入使用,盆栽牡丹数量将达到十万盆,其中小型盆栽牡丹仍占绝大多数。”李晓奇介绍,去年春节牡丹脱销给大家带来信心,下一步更要重视从品种、结构和规格上进行整体调整,重点在质量上进行创新和提升。

记者 刘兰英



张伦主持召开第107次市政府常务会议

本报讯(记者 张啸)10月13日,市委副书记、市长张伦主持召开第107次市政府常务会议,传达学习省市委副书记、代省长周乃翔调研指示要求,听取研究城市水环境质量提升、生态环境、应急救援队伍发展和财税收入等工作,审议并原则通过了《菏泽市“十四五”社会信用体系建设规划》《菏泽市市属企业经理层成员任期制和契约化管理办法(试行)》。

会议要求,全市各级各部门要按照省市委副书记、代省长周乃翔调研指示要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快推进新旧动能转换;优先发展农业农村,推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接;始终坚持人民至上,着力办好事关群众切身利益的民生实事。

会议强调,要高度重视城市水环境质量提升工作,全面抓好中央环保督察反馈问题整改落实。相关部门要通力协作,拿出切实可行的整改方案,认真抓好问题整改。

张伦会见中海资本董事长寇祥河一行

本报讯(记者 王浩)10月13日,市委副书记、市长张伦会见了深圳市中海资本管理有限公司董事长寇祥河一行。

张伦对寇祥河一行来菏表示欢迎,并介绍了我市经济社会发展情况。他说,菏泽正处于突破发展的重要战略机遇期,随着基础设施的不断完善,以及生物医药、高端化工等产业的全面起势,菏泽的发展势头将越来越强劲、发展前景越来越广阔。

希望中海资本继续关注和支持菏泽发展,进一步加强交流互动,邀请更多合作伙伴到菏泽考察交流,在更高层次上实现产业对接、优势互补、合作共赢。

寇祥河介绍了深圳市中海资本管理有限公司发展情况、与菏泽合作的思路和打算。他表示将积极发挥公司优势,与菏泽多对接、多交流,在项目合作中助力菏泽经济高质量发展。

我省上调工伤保险三项定期待遇标准

《大众日报》消息 近日,我省印发《关于2021年调整一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准的通知》,明确自2021年1月1日起,对一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准进行调整。这是我省自2005年起,连续17年调整工伤保险三项定期待遇标准。

本次待遇调整范围为:2020年12月31日前,领取伤残津贴的一级至四级工伤职工、经批准领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的工亡职工(含一级至四级伤残职工退休后领取基本养老金期间死亡人员)供养亲属。

调整标准为:提高伤残津贴标准,对

符合条件的一级至四级工伤职工,每人每月分别增加183元、173元、163元、153元,人均达到3438元;提高生活护理费标准,将生活完全不能自理、生活大部分不能自理、生活部分不能自理工伤职工的护理费标准分别提高到平均每人每月3121.09元、2496.87元、1872.65元;提高工亡职工供养亲属抚恤金标准,其中工亡职工配偶每人每月增加62元,其他供养亲属每人每月增加47元,孤寡老人或者孤儿在上述标准的基础上每人每月再增加15元,人均达到1440元。

据介绍,调整后的工伤保险定期待遇将确保10月底前发放到位。

(代玲玲 张春晓)

菏泽市人民政府关于公开征集2022年度重要民生实事项目以及对政府工作意见建议的公告

为选准选好2022年菏泽市民生实事,使政府工作更能体现人民群众的愿望和需求,增强群众的获得感,现面向社会公开征集2022年度市政府重要民生实事项目以及对市政府工作意见建议。现将有关事项公告如下:

一、征集时间

自公告之日起,截至2021年12月10日。

二、征集内容

重要民生实事项目应紧紧围绕保障与改善民生,主要包括:公共教育、医疗服务、文化体育、交通出行、食药安全、环境治理、就业创业、住房保障、养老服务、残疾人保障、公共安全、便民服务等民生领域的意见建议。

三、征集要求

1.民生实事项目是群众普遍关心、迫切需要解决、受益面广的事项。

2.民生实事项目应具有可行性和可操作性,当年能完成或取得明显的阶段性成效。

特此公告。

菏泽市人民政府

2021年10月11日